



Около 300 человек администрации города, ее структурных подразделений и бюджетных организаций, активистов и сторонников партии «Единая Россия» убрали сразу несколько общественных пространств в разных районах города.

Так, приведены в порядок сквер за кинотеатром «Россия», сквер «Молодежный», аллея Молодёжи от улицы Победа до улицы Кирова и территория у памятника воинам-автомобилистам по ул. Кирова.

– В субботнике приняли участие более трёхсот сотрудников аппарата администрации города, финансового управления, контрольно-счетной палаты управления ЖКХ, комитета по образованию, управление по ФКиС, управления капитального строительства, комитета имущественных отношений, правового управления, управления культуры, МФЦ, – рассказала начальник управления ЖКХ Наталия Трушина. - В субботнике приняли участие депутаты Белогорского городского Совета, общественность, активисты.

За несколько часов работы было израсходовано 1,5 тысячи мешков для мусора объёмом 200 литров. Использован инвентарь «Автодорсферы», эта же организация занималась сбором собранной листвы и мусора. Образовательные учреждения города в течение недели самостоятельно убрали свои территории. Налоговая инспекция привела в порядок сквер по улице Ленина,14, сообщает пресс-служба главы Белогорска.